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一、填空题（每空1分，共 20 分）
　　1、笼型异步电动机降压起动控制方式有星-三角形，串电阻和自耦变压器降压起动。
　　2、热继电器是对电动机进行过载保护的电器；熔断器是用于供电线路和电气设备的短路保护的电器。
　　3、笼型异步电动机常用的制动方式有：电气制动和机械制动。
　　4、电气控制图一般分为主电路和控制电路两部分。
　　5、按国标规定，“停止”按钮必须是红色，“启动”按钮必须是绿色。
　　6、FP1指令系统可分为基本指令和高级指令两大类。
　　7、R901C是 1秒时钟特殊辅助继电器。
　　8、说明下列指令意义：
　　　ST 初始加载指令　　　　　　　OT　　输出指令　　　　　
　　　AN/与非指令　　　　　　　　　　KP　保持指令　　　　　
　　　SET置位指令　　　　　　　　　　RST　复位指令

二、选择题（每题２分，共20分）
　　１、由于电弧的存在，将导致（ A ）
　　　 A电路分断时间加长　　 B电路分断时间缩短　　 C电路分断时间不变　　 D分断能力提高
　　2、熔断器的额定电流与熔体的额定电流（ B ）
　　　A是一回事　　 B不是一回事　　 C 不确定
　　3、甲乙两个接触器，欲实现互锁控制，则应（ C ）
　　　A在甲接触器的线圈电路中串入乙接触器的动断触点
　　　B在乙接触器的线圈电路中串入甲接触器的动断触点
　　　C在两接触器的线圈电路中互串对方的动断触点
　　　D在两接触器的线圈电路中互串对方的动合触点
　　4、断电延时型时间继电器它的延时动合触点为（ D ）
　　　A延时闭合的动合触点　　 B瞬动动合触点　　 C瞬时闭合延时断开的动合触点 D瞬时断开延时闭合的动合触点
　　5、电压继电器与电流继电器的线圈相比，具有的特点是（ B ）
　　　A电压继电器的线圈与被測电路串联
　　　B电压继电器的线圈匝数多，导线细，电阻大
　　　C 电压继电器的线圈匝数少，导线粗，电阻小
　　　D电压继电器的线圈匝数少，导线粗，电阻大
　　6、同一电器的各个部件在图中可以不画在一起的图是（ A ）
　　　A电气原理图 B电器布置图 C电气按装接线图D电气系统图
　　7、下列电器中不能实现短路保护的是（　B　）
　　　A熔断器　B热继电器　C过电流继电器　D空气开关
　　8、在延时精度要求不高，电源电压波动较大的场合应选用（A　）
　　　A空气阻尼式时间继电器B晶体管式时间继电器C电动式时间继电器D上述三种都不合适
　　9、CJ20－160型交流接触器在380V时的额定电流是（A　）
　　　A　　 160A　　　　 B　　 20A　　　　　　 C　　 100A　　　　 D　　 80A
　　10、按钮，行程开关，万能转换开关按用途或控制对象分属于下列哪一类（C　）
　　　A 低压保护电器　　 B低压控制电器　C 低压主令电器　D低压执行电器
三、判断题（每题１分，共10分）
　　1、接触器不具有欠压保护的功能。（×）　
　　2、三相笼型异步电动机的电气控制线路，如果使用热继电器作过载保护，就不必再装设熔断器作短路保护。（×）
　　3、万能转换开关本身带有各种保护。（√）
　　4、低压断路器具有失压保护的功能。（√）
　　5、一台额定电压为 220V 的交流接触器在交流 220V 和直流 220 的电源上均可使用。（×）
　　6、电动机采用制动措施的目的是为了停车平稳。（×）
　　7、闸刀开关安装时刀开关在合闸状态下手柄应该向下，能倒装或平装。（×）
　　8、Y0501属于输出继电器，其线圈可以由程序自由驱动。（√）
　　9、低压断路器可以用在频繁通断电路的场合。（×）
　　10、在FP1系统中使用WR左移位寄存器指令，可以在任意寄存器中移位。（×）

四、指出下列电路有何错误？应如何改进？（画图说明）
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